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Referat Strategii i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych 

Raport z konsultacji
1. Przeprowadzenie akcji informacyjnej o konsultacjach.
Konsultacje społecznych dotyczących projektów: pn. „Aktualizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Radzymin na lata 2021-2027 z perspektywą do roku 2030” i „Strategii Elektromobilności dla Gminy Radzymin na lata 2012-2027 z perspektywą do roku 2030” zostały przeprowadzone na podstawie art. 5a ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  (t. j. Dz.U. 2022 r., poz. 559 z późn. zm.) w związku z Uchwałą Nr 596/LI/2018 Rady Miejskiej  w Radzyminie z dnia 14 czerwca 2018r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Radzymin (Dz. Urz. Woj. Maz. z 2018r., poz. 6405 z późn. zm.) oraz Zarządzenia Nr 0050.134.2022 Burmistrza Radzymina z dnia 15 listopada 2022r. 
2. Działania podjęte w ramach konsultacji.
Konsultacje miały zasięg ogólnogminny. Referatem odpowiedzialnym za przeprowadzenie konsultacji był Referat Strategii i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych. Konsultacje rozpoczęto w dniu 23 listopada 2022 roku a zakończono w dniu 2 grudnia 2022 roku.
Informacja o konsultacjach podlegała ogłoszeniu na platformie internetowej poświęconej konsultacjom społecznym www.konsultacje.radzymin.pl, stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy Radzymin www.radzymin.pl, w Biuletynie informacji Publicznej w zakładce poświęconej konsultacjom społecznym www.bip.radzymin.pl oraz na tablicy ogłoszeń. 
3. Zastosowane narzędzia konsultacyjne. 
Konsultacje przeprowadzone zostały w formie:
1) elektronicznej z wykorzystaniem formularza konsultacyjnego, dostępnego na platformie internetowej do konsultacji społecznych www.konsultacje.radzymin.pl;
2) pisemnej z wykorzystaniem formularza konsultacyjnego w postaci papierowej dostępnego 
w Referacie Strategii i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych (pokój nr 3) Urzędu Miasta i Gminy Radzymin;
3) otwartego spotkania z interesariuszami w dniu 30 listopada 2022r. w Sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy Radzymin, umożliwiającego zdobycie wiedzy na temat konsultowanego przedsięwzięcia i wyrażenie opinii. 
4. Zebrane opinie i uwagi mieszkańców. 
Celem konsultacji było poznanie opinii mieszkańców na temat projektu dokumentów: pn.    „Aktualizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Radzymin na lata 2021-2027 z perspektywą do roku 2030” i „Strategii Elektromobilności dla Gminy Radzymin na lata 2012-2027 z perspektywą do roku 2030”.
Uwagi zostały zgłoszone telefonicznie oraz bezpośrednio do pracowników Urzędu, formularze konsultacyjne nie zostały wykorzystane.  
Konsultacje miały charakter opiniotwórczy, a ich wyniki nie są dla organów Gminy Radzymin wiążące.
5. Odniesienie się do zebranych opinii i uwag wraz z uzasadnieniem. 
Mieszkańcy Gminy Radzymin jak również pracownicy Urzędu Miasta i Gminy Radzymin nie zgłosili istotnych uwag do dokumentów pod względem merytorycznym.
Mieszkańcy wyrazili zainteresowanie aktywnym uczestnictwem w realizacji planu gospodarki niskoemisyjnej poprzez udział w tzw. projektach parasolowych mających na celu budowę rozproszonych instalacji OZE, wymianą nieefektywnych energetycznie źródeł ciepła oraz powstaniem wypożyczalni rowerów i hulajnóg elektrycznych.     
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